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МЕТОДОЛОГИЧЕСКА РАМКА 

 Дизайн на проучването: Население, 18+ 
 

 Метод на регистрация: пряко-лично интервю  
 

 Дизайн на извадката: национално-
представително проучване  
 

 Извадка: 1100 
 

 Период: декември 2014 
 
 Изготвяне на въпросника: Фондация “Конрад 

Аденауер”, Маркет Линкс 
 

 Теренна работа и обработка на данните: 
Маркет Линкс 
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Само 1 от 6 българи мисли, че медиите са свободни 
Доколко медиите в страната са зависими или независими? 

3,7% 

13,2% 

15,9% 

35,5% 

23,6% 

8,1% 

Напълно независими 

По-скоро са независими 

Нито зависими, нито независими 

По-скоро са зависими 

Напълно са зависими 

Без отговор 

16,9% 

59,1% 

3 



Минимален напредък в сравнение с 2013  
Доколко медиите в страната са зависими или независими? 

3,7% 

13,2% 

15,9% 

35,5% 

23,6% 

8,1% 

3,8% 

9,7% 

19,9% 

41,9% 

18,2% 

6,5% 

Напълно независими 

По-скоро са 
независими 

Нито зависими, нито 
независими 

По-скоро са зависими 

Напълно са зависими 

Без отговор 

2014

2013
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36%
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33%

35%
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35%

40%

32%

37%

33%

24%

19%

29%

23%

25%

23%

24%

27%

25%

20%

8%

9%

8%

7%

8%

10%

5%

2%

8%

13%

Всички

Жена

Мъж

15-34

35-59

60+

София

Голям град

Друг град

Село

Напълно независими По-скоро са независими Нито зависими, нито независими

По-скоро са зависими Напълно са зависими Без отговор
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Обективност и качество: ТВ е все така популярна  
Кои от следните типове медии са най-обективни? (2 отг.) 
Кои Ви помагат да разберете политиката, икономиката, обществото? (≥1) 

67%

23%

16%
11%

1%

15%

77%

24%

17%
10%

1% 4%
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Телевизии Онлайн медии Вестници Радиостанции Списания Без отговор

Обективност

Помага ми да разбера политиката, 
икономиката и обществото
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67,0% 

23,2% 

16,2% 

10,5% 

1,3% 

15,2% 

61,5% 

28,5% 

12,8% 

10,1% 

1,1% 

14,0% 

Телевизии 

Онлайн медии 

Вестници 

Радиостанции 

Списания 

Без отговор 

2014

2013

Българите вярват на телевизията и по-малко на интернет  
Кои от следните типове медии са най-обективни? (2 отг.) 
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76,8% 

23,8% 

16,7% 

10,4% 

1,0% 

3,7% 

77,5% 

28,1% 

16,6% 

9,7% 

0,8% 

3,1% 

Телевизии 

Онлайн медии 

Вестници 

Радиостанции 

Списания 

Без отговор 

2014

2013

Телевизията остава учител на нацията  
Кои медии Ви помагат да разберете политиката, икономиката, обществото? (≥1) 
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Ниско доверие в пресата, ТВ е основен източник за новини 
В кои от следните типове медии имате най-голямо доверие? (1 отг.) 
Кои са основен източник на информация за политиката? (1 отг.) 
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4% 3%
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Телевизии Онлайн медии Вестници Радиостанции Списания Без отговор

Имам най-голямо доверие

Основен източник на информация за 
политическите събития
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59,8% 

15,8% 

3,7% 

3,4% 

0,2% 

17,1% 

56,8% 

22,3% 

3,0% 

3,7% 

0,5% 

13,7% 

Телевизии 

Онлайн медии 

Вестници 

Радиостанции 

Списания 

Без отговор 

2014

2013

Най-голямо доверие в ТВ, интернет леко губи позиция  
В кои от следните типове медии имате най-голямо доверие? (1 отг.) 
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74,3% 

13,8% 

3,4% 

2,2% 

0,1% 

6,2% 

68,9% 

20,0% 

3,5% 

3,2% 

0,2% 

4,2% 

Телевизии 

Онлайн медии 

Вестници 

Радиостанции 

Списания 

Без отговор 

2014

2013

ТВ засилва ролята си на източник за политически новини  
Кои са основен източник на информация за политиката? (1 отг.) 
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Всички

Жена

Мъж

18-34

35-59

60+

София

Голям град

Друг град

Село

Телевизии Онлайн медии Вестници Радиостанции Списания Без отговор

0,2

0,4

Най-голямо 
доверие 

Данните са в процент 
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Двама от трима критикуват политическата комуникация  
До каква степен, добре или зле, българските политици информират гражданите  
за решенията, които вземат? (1 отг.) 

2,8%
7,3%

20,3%

27,0%

36,4%

6,1%

Добре

По-скоро добре

Нито добре, нито зле

По-скоро зле

Зле

Без отговор

13 

63,4% 

10,1% 



Политиците не използват интернет целесъобразно 
Споделяте ли мнението, че българските политици търсят диалог с 
гражданите през интернет и социалните мрежи? (1 отг.) 

2,4% 7,5%

11,1%

20,4%

31,7%

26,9%

Да

По-скоро да

Нито да, нито не

По-скоро не

Не

Не мога да отговоря
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52,1% 

9,9% 



КОНТАКТ 

www.kas.de 

Фондация “Конрад Аденауер” 
Медийна програма 
Югоизточна Европа 
 
бул. “Янко Сакъзов” 19, ет. 1, ап. 2 
1504 София 
телефон: +359 2 94249-71 
телефакс: +359 2 94249-79 
e-mail: media.europe@kas.de 
www.kas.de/medien-europa 
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